
КАК ПОДГОТОВИТЬСЯ К ПОЛОВОДЬЮ

Если район  (местность) часто подвергается затоплению, необходимо изучить границы возможного повышения уровня воды, а так же редко затапливаемые места расположенные вблизи места проживания и кратчайшие пути движения к этим местам.

Все члены семьи должны знать правила поведения при организованной и индивидуальной эвакуации в случае внезапного и бурно развивающегося наводнения.

Запомните места хранения лодок, плотов и строительных материалов для их изготовления.

Заранее продумайте перечень документов, имущества вывозимого при эвакуации. Уложите эти вещи в непромокаемый пакет.

Из опасных районов перегоните на возвышенные (не затапливаемые) места скот, заранее создайте запасы кормов и воды.

Постоянно слушайте сообщения, передаваемые местными каналами радио и телевидения («Радио России», телеканал ТНТ «43 регион») об изменении обстановки и порядке действий.

КАК ДЕЙСТВОВАТЬ ВО ВРЕМЯ НАВОДНЕНИЯ

При угрозе наводнения выходите (выезжайте) из опасной зоны возможного затопления в безопасный район или на возвышенные участки местности, захватив с собой документы, ценности, необходимые вещи и трехсуточный запас непортящихся продуктов питания.

Перед уходом из дома выключите электричество и газ, погасите огонь в отопительных печах, закрепите все плавучие предметы, находящиеся вне зданий, или разместите их в подсобных помещениях. Если позволяет время, ценные домашние вещи переместите на верхние этажи или на чердак жилого дома.

Закройте окна и двери, при наличии времени забейте снаружи досками (щитами) окна и двери первых этажей,

При отсутствии организованной эвакуации, до прибытия помощи или спада воды, находитесь на верхних этажах и крышах зданий, на деревьях или  других возвышенных предметах. При этом постоянно подавайте сигнал бедствия: днем – вывешиванием или размахиванием хорошо видимым полотнищем, а ночью – световым сигналом и периодически голосом.

При подходе спасателей спокойно, без паники и суеты, с соблюдением мер предосторожности, переходите в плавательное средство, неукоснительно соблюдайте требования спасателей, не допускайте перегрузки плавсредств. Во время движения не покидайте установленных мест, не садитесь на борта.

Самостоятельно выбираться из  затопленного района рекомендуется только при наличии надежного плавательного средства. При этом нужно знать направление движения. В ходе самостоятельного выдвижения не переставайте подавать сигнал бедствия. Оказывайте помощь людям, находящимся в воде, утопающим. 

Если стихия застала Вас врасплох, не паникуйте. Постарайтесь добраться до ближайшей возвышенности  и ждите эвакуации там. Можно вылезти на крышу, подняв на чердак теплые вещи, запас пресной воды и консервированные продукты питания. Подайте сигнал бедствия: в светлое время суток можно повесить на высоком месте кусок цветной ткани или полотенце, а в ночное время использовать световые сигналы.

ЕСЛИ ТОНЕТ ЧЕЛОВЕК

Бросьте тонущему человеку плавающий предмет, ободрите его, позовите на помощь. Добираясь до пострадавшего вплавь, уточните течение реки. Если тонущий не контролирует свои действия, подплывите к нему сзади и, захватив его за волосы, буксируйте к берегу.

КАК ДЕЙСТВОВАТЬ ПОСЛЕ НАВОДНЕНИЯ

Перед тем как войти в здание (дом), проверьте, не угрожает ли оно обрушением или падением какого-либо предмета.

Проветрите здание, не включайте электроосвещение, не пользуйтесь источниками открытого огня, не зажигайте спичек до полного проветривания помещения и проверки системы газоснабжения.

Проверьте исправность электропроводки, газоснабжения, водопровода и канализации. Не пользуйтесь ими до тех пор, пока не убедитесь в их исправности с помощью специалистов.

Для просушивания помещений откройте все окна и двери, уберите грязь с пола и стен, откачайте воду из подвалов. Не употребляйте пищевые продукты, которые были в контакте с водой.

Организуйте очистку колодцев от нанесенной грязи и удалите из них воду.


ЭТО ДОЛЖЕН ЗНАТЬ КАЖДЫЙ!


ПАМЯТКА НАСЕЛЕНИЮ ГОРОДА КИРОВА





 








